

# 金融服务助力全市经济稳增长

## 前三季度贷款余额 1251.8 亿元,同比增长 18.8%

信阳消息(记者 张勇)记者昨日从市政府金融办获悉,今年前三季度,全市存款余额达 2385.6 亿元,同比增长 14.3%;贷款余额达 1251.8 亿元,同比增长 18.8%。数字显示,截至 9 月底,全市新增存款创历史新高,贷款增速在全省排名第二。

“前三季度我市存贷款的稳步增长,不仅是全市各金融机构坚持改革创新、拓宽投融资渠道、提升服务水平所带来的结果,也是市委、市政府在主动适应经济发展新常态下,开展金融服务百日攻坚所取得的成果。”市政府金融办主

任陈秀玲对记者说。陈秀玲坦言,虽然全市金融服务保持着良好的发展态势,但从宏观形势来看,受经济下行压力加大的影响,融资难、难贷款问题依然存在。

陈秀玲表示,为确保全年目标的完成,市政府金融办将以“争先进、比贡献”竞赛活动为契机,围绕产业集聚区、重点项目、房地产、工业企业等重点领域,加强专题性、系统性银企对接,破解融资瓶颈。同时,抓融资培育。力争年底前,实现华英再融资 9 亿元、羚锐再融资 5

亿元,培育新三板后备企业 30 家,在新三板挂牌 3 家,培育四板后备企业 50 家,在四板(上海股交中心、中原股交中心)挂牌 7 家。并统筹运用股票、债券、信托、基金、融资租赁等融资工具,扩大直接融资规模。力争年底实现新增融资目标 203 亿元。

此外,继续加大政银企对接力度,通过开展银企座谈、产品推介和融资对接等活动,主动为银企双方搭建合作平台。同时要求各金融机构进一步创新金融产品,尽可能地为企业“量身定做”金融产品和服务。

### 商城县丰集镇

## 规范财务支出报账

信阳消息(倪宏贵 胡春晖)日前,商城县丰集镇财政所召开全镇各村委、中小学校、镇直单位报账员会议。要求各村、单位和中小学校严格执行报账制度,规范管理,民主理财。

根据实际情况,按照镇财政所规定的实行季度报账制,该镇要求各报账单位在季末之前必须将本单位本季度的财务收支情况报财政所核销

入账。同时,报账单位的收支票据必须是合法票据,所有收入须在财政所开具财政监制的收据,坚决杜绝白条入账。

为加强监管,该镇严把审核关。各报账凭证必须符合规定,各项收支和资金使用要合理、规范,会计资料要真实、完整。同时严格规定报账单位不得自收自支、坐收坐支和收入不入账,否则视为贪污挪用公款交由纪检部门处理。



近年来,浉河区双井办事处辖区的荒山荒坡成为返乡农民工创业就业的热土。农民工们利用在外打工时学到的技术和挣到的资金,在家门口发展鸵鸟、孔雀、珍珠鸡等特色养殖业,促使农村养殖业的转型升级。日前,浉河区老年科协组织科技人员实地查看特色养殖状况,并为养殖户提供科学养殖知识。

本报记者 张勇 摄

### 罗山县莽张镇

## 确保筹资有序推进

信阳消息(马明)近日,罗山县莽张镇通过宣传引导,进一步提高新型农村合作医疗参合率。

该镇及时召开镇村干部会议,明确工作职责,确保新农合资金筹集工作的有序推进。同时,采取召开动员会、面对面宣讲、发放明白卡等多种形式广泛宣传。注重用身边典型事例现身说法,真正取得广大群众的理解和支持,引导农

民自愿参加新农合。

按照分解任务和镇村干部责任,该镇统一组织各村按照 2016 年度新农合缴纳标准(每人每年 120 元),负责收取农民群众参合资金,并开具全省统一印制的新农合专用缴费票据。同时,将新农合筹资工作纳入目标管理,进行专项督查,定期通报工作进度,认真解决筹资工作中出现的困难和问题,确保 2016 年新农合筹资工作如期完成。

## 如何控制贵金属投资风险

与股票和期货市场不同,贵金属投资市场作为一个崭新的投资市场,它可以 T+0 交易、双向交易、无涨跌停限制,这为投资者带来很多机遇,但同时也伴随着新的风险。所以,如何控制好风险,成为当下贵金属投资者特别关注的一个话题。

第一,贵金属投资市场是 T+0 交易,即当日平仓制度。T+0 交易给了投资者最大的交易自由,可以随时买卖,最大程度地规避了交易风险,投资者掌握着交易的主动权。

第二,贵金属投资市场实施的是双向交易制度。那么,什么是双向交易制度呢?比如,认为现货铝要涨,则买入现货铝看涨从而获利,先买入后卖出为一个交易过程;认为现货银要跌,则卖出现货银看跌从而获利,先卖出后买入为一个交易过程。

第三,贵金属投资可以

自动设置止盈和止损点位。投资者要意识到,止损比止盈更重要,其道理很简单,风险控制是首要的,机会永远是,但资金不一定随时都有。

第四,贵金属投资市场实施的是无涨跌停限制制度。对众多投资者来说,无涨跌停限制制度是一大风险控制制度,意味着无论行情怎么演绎,都不可能被操纵。

实际上,在贵金属投资市场还有很多交易制度,比如保证金交易、可现货交割、24 小时交易等制度。如何更好地运用这些制度,把它们变成自己的“掘金工具”,需要投资者对这些制度不断在实践中学习,做到了如指掌,驾轻就熟。

(宋书敏)

### 潢川县地税局

## 提升纳税评估贡献率

信阳消息(吴迎燕)潢川县地税局通过做实日常纳税评估和重点行业专业评估,不断提升评估贡献率,放大评估增收效能。1 月至 10 月份,共入库评估税款 920.7 万元,同比增收 310.3 万元,评估贡献率提高 3.1 个百分点,有力的拉动了组织收入任务的进度。

通过省局风险管理系统和市局数据管税平台下发的税收风险点,结合“营改增”涉及行业,确定了房地产、建

筑业和服务业中的重点税源作为评估对象。

及时承接日常评估任务,对日常巡查发现的异常户、长期零申报户、长亏不倒户等,开展税企约谈或者实地核查工作,排查税收风险,规范日常管理行为。

将“一户式”信息中的征管鉴定、应税财产与缴税情况进行比对,查找财产税风险点,不同行业、不同地段的纳税人进行横向、纵向比对,归集汇总数据比对异常情况

并进行重点核查。

利用“营改增”政策宣讲活动对评估对象进行集体约谈,指出同类行业的企业可能存在的共性风险点,以及个别行业存在的特殊税收问题,评估人员在实地核查时辅导企业计算缴纳税款,通过纳税评估构建和谐税企关系。



中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建信理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216